
 

令和５年２月２４日 

高松幼稚園 

園目標  『元気いっぱい 友達大好き』  
重点目標 『じぶんから やってみよう！！』  

～僕（私）はこうしたいと何でもやってみたり思いを出したりする力をつける～     
という願いを掲げ、生活してきました。現在、評価・反省・見直しを行っているところです。 
 皆さんにアンケートを実施させていただき、園児３６名全員から回答をいただきました。 
集計結果を報告するとともに、結果を基に園職員で話し合った内容をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

みどりっこ ～園評価報告～ 

 

１ 

グラフによる集計結果

非常に

そう思う
83%

思う

17%

あまり思わない

0%
思わない

0%

①お子さんは、園に通うことを

楽しみにしていますか？

非常に

そう思う
45%

思う

36%

あまり思わない

19%
思わない

0%

②お子さんは家庭や園で明る

い挨拶をしていますか？

毎日食べ

ている
78%

ほぼ食べている

17%

あまり食べない

5%
全く食べない

0%

③お子さんは毎日朝食を食べて

いますか？

非常に

そう思う
25%

思う

39%

あまり思わない

33%

思わない

3%

④早寝早起きの習慣がついて

います か？

いつもして

いる
42%

だいたい

している
50%

あまりしていない

8%
全くしていない

0%

⑤登降園時、子どもさんは、鞄や

着替え袋などを自分で背負った

り 、持ったりしていますか？

非常に

そう思う
86%

そう思

う
14%

あまり思わない

0%
全く思わない

0%

⑥子どもさんには、好きな遊びや

や りたい遊びがあり楽しんでいる

と思いますか？

たくさんいる

58%
いる

36%

あまりいない

6%
全くいない

0%

⑦子どもさんには、友だちがい

ますか？

いつもして

いる
28%

だいたい

している
72%

あまりしていない

0%

全くしていない

0%

⑧子どもさんには、自分でできるこ

とは自分でやろうと しています

か？

とても

好き
81%

好き

19%

あまり好きでは

ない
0%

好きではない

0%

⑨子どもさんは、戸外で遊んだり、

身体 を動かして遊ぶことが好きで

す か？

とても

思う
42%

思う

53%

あまり思わない

5%
全く思わない

0%

⑩子どもさんは、友達や先生に自

分か ら話しかけたりお喋りを楽し

ん だ りしていると思いますか？

とても

思う
89%

思う

11%

あまり思わない

0%
全く思わない

0%

⑪幼稚園は子ども達にとっていき

いきと楽しく生活する場になって

いる と思いますか？

とても思う

94%

思う

6%

あまり思わない

0%

全く思わない

0%

⑫教職員は、誠意ある態度で子ど

も や保護者に接していると思いま

す か？

非常に

そう思う
44%

思う

50%

あまり思わない

6%
思わない

0%

⑭子育てを楽しいと感じていま

すか？

とても

わかる
81%

だいたい

わかる
19%

あまりわからない

0%
全くわからない

0%

⑬ 園 の 教 育 方針 や子ど もの具 体的 な

姿 が 、 参 観 会 ・ 各種行 事 ・ 園だ よ り ・ ク

ラ ス だ よ り ・担 任 ・ 職員 から の話 ・ 写

真 ・ Ｃ Ａ Ｔ Ｖ・ 広報 お まえざ き ・新 聞紙

上 な ど で 知 ること ができま した か？

全く感じない

33%

あまり感じない

42%

少し感じている

25%

非常に感じている

0%

⑮現在、子どもの発達に不安

はありますか？

満足している

89%

まあ満足

11%

やや不満

0%
不満

0%

⑯ ⑮の質問に 「非常に感じて

いる 」 「 少し感じている」と答え
た方のみ→円の支援体制に満

足していますか？



＊園評価アンケート感想欄より＊ 
～家庭で努力していること、子どもの成長した所、園へ要望など～ 

年少 
・家ではどちらかと言うと甘えん坊、恥ずかしがり屋といった感じですが、園の様子を聞くと自分の思
いをきちんと伝えることができたり、先生やお友達にもお話をしたり、挨拶ができているようですご
く安心しています。担任の先生以外の先生も様子を教えて下さってすごくありがたいなぁと思います。 

 
・幼稚園はとても楽しいようで「嫌！」「行きたくない！」と言われたことがありません。帰ってくると、
今日は誰と遊んで何をしたか、給食は何を食べたなど教えてくれます。園に通い始めてからよく話す
ようになり、思っていることを伝えてくれるようになりました。息子中心では生活できていませんが、
一番に優先するように努力しています。先生たちがみんな優しくて大好きと家で言っています。いつ
もありがとうございます。 

 
・元気に自分から挨拶ができるようになった。 
 
年中 
・いろんなことに興味を持ち、自分でやりたがる！「いや！」と言いながらも少しずつお手伝いもして
くれるようになりました。母は助かっています。 

 
・年少の頃に比べて、自立や言葉の数が増えた事、本人が答えやすい質問をするなど、工夫は必要だな
と思います。 

 
年長 
・年長になりお当番を一人でやったり、人前に出るのは得意ではない娘ですが、思いも言えるようにな
ってきたようで安心しています。竹馬では、出来ないことも諦めずにやってみるという経験ができて
良かったなと思います。 

 
・いろんなことに興味を持ち、お手伝いをたくさんしてくれます。母は助かっています。残り 3か月ち
ょっとですが、元気に過ごしてほしいと思います。よろしくお願いします。 

 
・以前は苦手なことを避けることが多かったのですが、目標に向かって努力することができるようにな
りました。自分の意思を以前よりも伝えることができるようになったと思います。いつも子どもたち
に丁寧に寄り添って下さり、本当にありがとうございます。 

 
・友達と遊べるようになったことはとても成長したなと感じます。すごく嬉しく思っています。発達面
で気になることをたくさん聞いていただきありがとうございます。 

 
・幼稚園でこんなことあったよーとか、たくさんお話してくれるようになりました。先生のことが大好
きみたいで、安心して預けています。いつも優しく接していただきありがとうございます。 

 
・高松幼稚園は園児数が少ないこともあると思いますが、違うクラスの先生方も子どもたちの名前を覚
えていて「○○ちゃんおはよう」と、必ず名前を言ってくれることが子どもも保護者もとてもうれし
く思います。これからもどの先生とも楽しくお話ができる過ごしやすい園であってほしいです。 

 
・運動会やお楽しみ会では、たくさんの人の前でも堂々としていて大きな声も出ていたので、すごく成
長したなーと思います。小学校へ行っても、自信を持って色んなことに挑戦してほしいです。 

 
・興奮してしまった時も、あたたかく見守っていただきありがとうございます。 
 
・自分の気持ちを言葉で表す事が少し苦手だったけど、だんだんと言えるようになってきたのも、先生
のおかげかなと思います。なるべくたくさん本の読み聞かせなどを家でもやっていけるようにしたい
と思っています。 

 

２ 



 

 

☆①⑥⑨⑪…「非常にそう思う」「そう思う」や「とても好き」「好き」を合わせて 100％が今年度も

更新しました。｛園目標 げんきいっぱい 友達大好き｝の目標が達成されており、嬉しい結果です。 

 

☆②…昨年よりほんの少しですが、明るい挨拶をするという数値が増え、「非常にそう思う」「そう思

う」を合わせて８０％になりました。良い傾向だと思います。 

 

☆③④…生活の基盤となる｛早寝早起き朝ご飯｝です。昨年に続き、早寝の習慣を身につけることを難し

いと感じている家庭が多いようです。生活リズムを整えることが、全ての活力につながります。 

朝、決まった時間に起きることを意識していくと、早寝につながるかもしれません。 

朝食摂取率１００％も引き続き目指します。 

 

☆⑤…「自分の荷物を自分で持つ」は「いつもしている」が昨年よりほんの少し（５％程）減りました。 

⑩…「自分から話しかける」も、今後更に意識して取り組みたい課題です。 

 

⑧…「自分でできることは自分でする」は「いつもしている」「だいたいしている」を合わせて１００％で

した。これはすごいことです！！ 

いずれも今年度の教育課題｛なんでもやってみたり思いを出したりする力｝につながります。思い

を出し、自分で行うことが自信につながるよう、園と家庭が協力し合って支えていきましょう。 

 

☆⑦…友達が「たくさんいる」「いる」を合わせて９４％です。少人数であるからこそのつながりを今

後も大切にしていきます。 

 

☆⑫⑬…園を信頼してくださっていることを毎年感じます。今後も必要な情報を分かりやすく丁寧に

発信し、相互に信頼し合える関係作りに努力していきます。 

 

☆⑭…「子育てを楽しいと感じる」方が「非常にそう思う」「思う」を合わせて９４％です。 

幼児期は、あっという間に過ぎてしまいます。楽しい思いを親子で共有しながら、お互い大切に過 

ごしてほしいと願います。 

 

一方で⑮…「子どもの発達に不安を感じる」方は増加傾向です。急激な社会情勢の変化の中、みんなが 

めまぐるしさや忙しさを感じ、人を頼ることが難しい世の中となっています。そんな中で、お子さ 

んのちょっとした行動や対応に不安を抱える方も多いのではと思います。「どうしてこうなるの？」 

「うまくいかないのはなぜ？」と一人で悩まず、必ず誰かに相談してください。 

 

園も一緒に考え、子育てのサポートをしていきます。気になることや様子がある場合には何でも相 

談に乗ります。園での様子を見る機会等も作っています。遠慮せず、気軽に声を掛けてくださいね♪ 

 

☆コメントを読ませていただき、お子さんの育ちや成長を、温かくしっかりと受け止めてくださっているこ

とを感じました。「こんなことができるようになった。」「ここが成長した。」と良い面を具体的に感

じてくださっているその気持ちは、きっとお子さんにも伝わっていると思います。 

  

☆園では、園児数が減っている中、どのように運営をし、どんな保育を展開していくのがよいのかを

常に考えています。職員間で話し合うことはもちろん、講師等いろいろな方のアドバイスを受ける

中で、園のメリットである「異年齢交流」の中で育つものを大切にしていこうという方向に定まって

きています。同学年同士の育ちだけでなく、異年齢の中で育つ「年上・年下に対する敬いや憧れ」、

思いやりや支え合いを今後も大切にしていきたいと考えています。 

 

今回の園評価を含め、今年度の反省を次年度からの保育に生かせるようにしたいと思います。 

たくさんのご意見や感想をありがとうございました。 

＊アンケート結果から職員の話し合い及び要望について＊ 

３ 


